

Smlouva o ochraně důvěrných informací

uzavřená dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

1. Smluvní strany

A. Tato Smlouva je uzavřena mezi: **Výzkumný a zkušební letecký ústav, a.s.** společností založenou a existující dle práva České republiky, se sídlem na adrese **Praha - Letňany, Beranových 130, PSČ 19905, IČ: 00010669 DIČ: CZ00010669** (dále jen „Společnost“) na straně jedné a [REDAKCE]

[REDAKCE] na straně druhé. Každá z těchto stran jednotlivě nebo obě mohou být označeny jako „Strana“ nebo „Strany“ této Smlouvy.

B. Chráněné informace mohou být za podmínek této Smlouvy zpřístupněny společností [REDAKCE] a/ nebo Společností.

C. Strana, která zpřístupňuje/předává Důvěrné informace dle této Smlouvy, je označena jako Předávající strana. Strana, která Důvěrné informace dle této Smlouvy přijímá, je označena jako Přijímající strana.

2. Rozsah zdůvěrnění

Důvěrné informace, které mohou být dle této Smlouvy zpřístupněny souvisí nebo se vztahují k veškerým informacím, faktům a datům, zejména o společnosti předávající strany, jejich produktů, personálu a služeb, včetně, ale ne výlučně těch, které se týkají [REDAKCE]

[REDAKCE] a zejména v souvislosti s poptávkami, cenovými nabídkami pro výrobu dílů, výrobními operacemi nebo jinými speciálními procesy souvisejícími se všemi součinnostmi (např. Výzkum a Vývoj) mezi stranami. Strany se dohodly, že s jakoukoliv Důvěrnou informací předanou a zpřístupněnou před podpisem této Smlouvy bude nakládáno jako s důvěrnou a v souladu s podmínkami této Smlouvy.

3. Předmět ochrany

A. Veškeré Důvěrné informace předané dle této Smlouvy:

a) v hmotné podobě (hmatatelné) budou jasně a zřetelně označeny v okamžiku předání jako Důvěrné informace a to přiměřeným a zřetelným způsobem;

b) v nehmotné podobě (např. ústní nebo vizuální informace) budou označeny jako důvěrné informace, a to v okamžiku jejich předání, a písemně potvrzeny Přijímající straně do třiceti (30) dnů od předání těchto informací;

c) přenesené elektronicky (včetně, ale nevyklučující další, faxem, elektronickou poštou a podobnými způsoby) v čitelné nebo strojově čitelné podobě budou v okamžiku zpřístupnění/předání jasně označeny jako Důvěrné informace přiměřeným a zřetelným elektronickým označením v rámci elektronického přenosu. Takové označení se zobrazí v čitelné nebo strojově čitelné podobě spolu se zobrazením Důvěrných informací;

d) doručené na paměťovém nosiči nebo na jiném médiu vybaveném pamětí budou jasně označeny v okamžiku zpřístupnění/předání jako Důvěrné informace přiměřeným a zřetelným označením na paměťovém médiu nebo samotném paměťovém nosiči a přiměřeným a zřetelným elektronickým označením uložených Důvěrných informací. Takové označení se zobrazí v čitelné podobě spolu se zobrazením Důvěrných informací;

B. Obě Strany se zavazují, že nezpřístupní žádnou z podmínek a ustanovení této Smlouvy nebo neposkytnou originál či kopii této Smlouvy jakékoliv třetí straně bez předchozího písemného souhlasu druhé Strany.

4. Závazek ochrany

A. Přijímající strana se zavazuje chránit Důvěrné informace Předávající strany proti neoprávněnému užití, neoprávněnému nebo náhodnému předání stejným způsobem a s péčí s jakou chrání vlastní informace obdobné povahy, vždy však alespoň s přiměřenou péčí, jakou lze po ní rozumně vyžadovat. Přijímající strana nebude bez předchozího písemného souhlasu Předávající strany předávat Důvěrné informace žádné třetí straně ani zaměstnancům Přijímající strany, kteří nepotřebují znát informace podporující účely dohody, včetně smluvních partnerů, konzultantů, zaměstnanců jiných divizí, nebo jiných dceřiných společností a/nebo přidruženým společností Přijímající strany než jak jsou uvedeny v této Smlouvě. Takové předání bude považováno jako předání třetí straně. Kopie nebo reprodukce Důvěrných informací nebo dokumentů, které obsahují Důvěrné informace nebo části těchto kopií nebo rozmnoženin musí být označeny Přijímající stranou v souladu s článkem 3.

B. Výměna informací dle této Smlouvy podléhá platným právním předpisům a pravidlům dle článku 13 níže. Každá ze Stran zajistí veškeré nezbytné dovozní a vývozní povolení, veškerá vládní povolení nezbytná k zdůvěrnění a předání dle této Smlouvy, včetně předání informací cizím státním příslušníkům, kteří se nacházejí v prostorách příslušné strany, pokud je to v daném případě nezbytné. Před tím než dojde k předání informací, musí být získána veškerá nezbytná povolení vlády a/nebo příslušných orgánů.

5. Využití

Důvěrné informace poskytnuté dle této Smlouvy mohou být využity Přijímající stranou výlučně pro účely vyhodnocení a pro podporu jednání Stran na téma spolupráce uvedené v článku 2.

6. Vyloučené informace

A. Za Důvěrné informace se nepovažují následující informace, přičemž Přijímající strana není zároveň odpovědná za jejich použití a zpřístupnění:

a) tyto informace byly veřejně přístupné v době jejich předání/zpřístupnění nebo se staly veřejně přístupnými bez zavinění Přijímající strany nebo

b) jsou jinak dostupné Přijímající straně bez omezení jejich užití a zpřístupnění, jak je stanoveno pro informace chráněné touto Smlouvou; nebo

c) byly nebo jsou nezávisle vyvinuty Přijímající stranou o čemž je proveden písemný záznam.

B. V případě, že platné právní předpisy vyžadují, aby Přijímací strana zveřejnila Důvěrné informace. Přijímací strana neprodleně upozorní Předávající stranu na tuto skutečnost a poskytne jí dostatečnou příležitost vyjádřit se k tomuto sdělení před samotným zveřejněním. Přijímací strana může sdělit pouze takové informace, jejichž zveřejnění je na základě doporučení právního zástupce vyžadováno zákonem nebo nařízením. Za takové zveřejnění nenesou Přijímací strana odpovědnost. Přijímací strana se zavazuje, že vyvine přiměřené úsilí, aby zajistila, že s takovými informacemi bude důvěrně zacházeno.

7. Délka trvání

A. Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti ke dni podpisu poslední ze Stran a bude ukončena [REDACTED] ode dne nabytí účinnosti. Tato Smlouva může být ukončena dříve písemnou výpovědí doručenou kteroukoliv Stranou druhé Straně. Výpovědní lhůta činí třicet (30) dní. Ukončení účinnosti této Smlouvy nemá vliv na práva a povinnosti vyplývající z této Smlouvy ve vztahu k Důvěrným informacím, které byly dle této Smlouvy zpřístupněny

B. Povinnost chránit Chráněné informace Přijímací stranou přetrvává [REDACTED] po jejich zpřístupnění/předání nebo do doby, kdy Předávající strana písemným oznámením zbaví Přijímací stranu této povinnosti, podle toho, co nastane dříve.

C. Na základě písemného požadavku Předávající strany vyvine Přijímací strana přiměřené úsilí ke zničení všech obdržených Důvěrných informací, a to včetně kopií, které nejsou v jejich vlastnictví nebo pod jejich kontrolou. Případně může Přijímací strana vynaložit přiměřené úsilí k vrácení všech takových Důvěrných informací a kopií Předávající straně. Přijímací strana si může ponechat jednu archivní kopii obdržených důvěrných informací.

8. Právo na předání informací

Žádná ze Stran není povinna Důvěrné informace dle této Smlouvy zpřístupnit/předat. Předávající strana prohlašuje a zaručuje, že je oprávněna zpřístupnit/předat Důvěrné informace, které předává dle této Smlouvy.

9. Práva a povinnosti

A. Práva a povinnosti stran ve vztahu k Důvěrným informacím budou výlučně upraveny ustanoveními této Smlouvy bez ohledu na jazyk příslušného odkazu.

B. Bez ohledu na cokoli, co je uvedeno v této Smlouvě, jakékoliv Důvěrné informace nebo údaje zpřístupněné nebo přijaté Přijímací stranou dle této Smlouvy mohou být Přijímací stranou zpřístupněny/předány za účelem uvedeným v článku 5 této Smlouvy: mateřské společnosti a pobočkám Přijímací strany, jejich ředitelům, úředníkům, agentům a zaměstnancům; poskytovatelům servisu; konzultantům Přijímací strany nebo výše uvedeným subjektům; za předpokladu, že tyto osoby a subjekty, poskytovatelé služeb a konzultanti jsou předmětem povinnosti zachování mlčenlivosti do alespoň takové míry, která je stanovena touto Smlouvou, a mají potřebu znát Důvěrné informace.

10. Licence

Plnění této Smlouvy ani předání Důvěrných informací jednou Stranou druhé není považováno za udělení licence, vyjma ujednání v článku 5 (přímo nebo nepřímě, jakéhokoliv nároku nebo jiného práva) nebo jakéhokoliv vlastnického práva k takovým Důvěrným informacím, vynálezu, patentu nebo užitému vzoru, autorskému dílu aktuálně nebo kdykoliv v budoucnu vlastněnému nebo oprávněně užívanému Předávající stranou.

11. Dodatky a změny

Tato Smlouva může být měněna, modifikována, omezena, zrušena, pozastavena nebo postoupena (v celku nebo jen z části) pouze písemnými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci každé ze Stran této Smlouvy.

12. Další ujednání

Pokud není Stranami ujednáno v písemném dodatku podepsaném oprávněnými zástupci každé ze Stran jinak, tato Smlouva nenabrazuje nebo nemění žádné podmínky a ujednání nebo práva a povinnosti Stran včetně jakýchkoliv jiných dohod, včetně kupních smluv ujednaných mezi Stranami. Tato smlouva je vyhotovena v jedné (české) jazykové verzi.

13. Volba práva

Tato Smlouva je vyhotovena a bude vykládána a uplatňována v souladu s právním řádem České republiky.

14. Oddělitelnost

Tato Smlouva vyjadřuje úplnou vůli a dohodu Stran vztahující se k ochraně Důvěrných informací, které mají být vyměněny mezi Stranami, nahrazuje a ruší veškeré předchozí vzájemné dohody, ujednání, závazky, prohlášení nebo jiné projevy vůle obou Stran s ohledem na účel této Smlouvy. Pokud jakékoliv z ustanovení této Smlouvy bude považováno za neplatné dle příslušného práva, je pro tento účel a v tomto rozsahu považováno za vyloučené. Neplatnost takového ustanovení nečiní neplatnou celou Smlouvu a ostatní ustanovení.

15. Vyhotovení

Tato Smlouva může být vyhotovena ve dvou nebo více provedeních, z nichž každé provedení je originálem, a zároveň všechna vyhotovení jsou jedna a ta samá listina. Na důkaz souhlasu, Strany uzavírají tuto Smlouvu a připojují podpisy svých řádných a oprávněných zástupců.

V Praze dne 11. 9. 2016

V Praze dne 16. 9. 2016

